

提升滨州市电子商务发展水平 打造城市新经济发展新动能

京东滨州携手共建数字经济产业园

记者 田望月 报道

晨报滨州9月10日讯 9月6日上午,京东集团携北京渔父投资、沃云科技、天津天缆集团等企业分别到滨州城市规划展示馆、秦皇河综合治理工程、京东黄河三角洲云计算大数据中心、区政务服务中心进行参观。京东(滨州)数字经济产业园项目签约暨揭牌仪式在滨州市经济技术开发区举行。

为进一步推动滨州与京东集团双方的合作关系深化,京东集团携北京渔父投资、沃云

科技、天津天缆集团等京东集团生态合作企业,与滨州市经济技术开发区洽谈并举行签约仪式。拟在双方数据中心项目良好合作的基础上,继续推动数字经济、产业创新等领域的合作项目以及京东集团生态企业落地滨州。

滨州经济技术开发区党工委副书记王广忠表示,此次开发区与京东集团深度合作结出的丰硕果实,开发区将尊重企业家、厚待投资者、服务纳税人,以金牌“店小二”的标准全

方位提供一流服务,厚植发展土壤,激发创业热情,努力使项目建设好、成长快、盈利多,实现合作双方共同的理想和目标。希望企业家以此为契机,加快推进项目入驻运营,吸引更多的优质企业落户园区,为富强滨州建设插上数字经济的翅膀。

京东集团副总裁杜正平介绍,依托京东黄河三角洲云计算大数据产业中心,滨州经济技术开发区联合京东共建数字经济产业园,整合京东电商、物

流、金融和技术等资源,重点围绕“云计算大数据中心、电商产业园、产业创新中心、互联网+示范中心”等板块,通过新技术、新理念、新模式与滨州特色产业资源优势有机结合;通过渠道支持、品牌推广、运营培训等全要素赋能,构建地方特色产业发展新模式,促进产业转型升级,提升滨州市电子商务发展水平,激发大众创业、万众创新活力,打造城市新经济发展的新动能,发展数字经济。

2019年滨州市“质量月”活动启动

记者 赵晗

通讯员 李靖 报道

晨报滨州9月10日讯 9月6日,2019年滨州市“质量月”活动启动仪式暨“质量品牌助力滨州高质量发展”名家讲坛举行,名家讲坛邀请了包括5名质量专家和3名优势企业代表授课。活动期间,滨州市将举办质量品牌成果展览、“质量开放日”活动、质量技术基础服务活动、滨州市专利导航行动、群众性质量活动等。

广场舞展演

9月5日晚,由中共滨州市委宣传部、滨州市文明办、滨州市文化和旅游局、滨州传媒集团主办,滨州市文化馆、滨州市电视台承办的2019滨州市广场文化活动闭幕式暨滨州市第六届广场舞展演落幕。该活动自6月下旬开始至9月5日结束,共安排12场演出,演出节目200余个,参演人员3000余人,经过初赛、复赛层层选拔,共有16支队伍参加展演,其水平代表了滨州市广场舞队伍的最高水准和最新潮流。记者 赵晗 通讯员 朱丽 傅琨 刘杰 摄影报道



滨城区北镇街道 综合整治六街市场

记者 刘萍

通讯员 屈楠楠 报道

晨报滨州9月10日讯 9月7日,滨城区北镇街道组织昌龙社区、综合行政执法中队、市场监管所、六街市场管理办公室人员等联合开展六街市场综合整治行动。社区网格员对市场内的地面、墙面、垃圾中转站、公共厕所等进行清理。综合行政执法中队负责规范车辆停放秩序、落实店铺“门前三包”责任、劝离流动商贩等工作。市场监管所工作人员对400余家食品经营店铺进行检查,要求其做到亮证经营、证照齐全,对于健康证即将过期或已过期的,督促其限期更换。市场商户纷纷拿起工具擦玻璃、扫地,改善市场环境,助力全国文明城市创建工作。

鲜花满城扮靓滨州

庆祝新中国成立70周年 市西街道召开摆花行动部署会

记者 刘萍

通讯员 郭飞 报道

晨报滨州9月10日讯 为庆祝新中国成立70周年,营造“隆重、热烈、欢乐、和谐”的氛围,9月3日下午,滨城区市西街道召开庆祝新中国成立70周年“鲜花满城 扮靓滨州”摆花行动部署会议,各社区主任、综合行政执法队市西中队、辖区相关物业及开发商主要负责人参加。

市西街道党工委委员、办事处副主任聂长虎要求:严格按照时间节点完成布置。要求各社区9月6日提报方案,方案中需要有文字说明、具体位置、效果图和完成时限等内容,确保计划周全,能够在规定时限内

摆放完毕。摆放物要达到夜间亮化,白天美化,有永久性、立体化、造型美、宣文化的作用和效果。要求各开发商、小区与社区做好配合。做到整体文化有延伸,周边有辐射。要求各社区要迅速行动,分门别类罗列各机关事业单位、大型企业及周边大型商超、重点集中区域,做好人员发动及疏通工作。各社区在提报整体方案的同时,除机关单位、学校、大型商超等,还有哪些地方需要营造氛围的,及时提出意见和建议,希望各社区、开发商、物业有的放矢、有侧重点的有效安排手头工作,按照时间节点高效完成摆花行动工作。



健康送军嫂 情暖子弟兵

滨州市妇幼保健院为46名军嫂健康体检

为庆祝新中国成立70周年,弘扬拥军优属光荣传统,服务好部队建设,9月6日上午,滨州市妇幼保健院健康体检部医生为滨州市46名军嫂免费健康体检。此次活动是由滨州市退役军人事务局、滨州市双拥办、滨州市妇幼保健院联合开展,活动主题为“健康送军嫂·情暖子弟兵”。滨州市妇幼保健院为46名军嫂进行了内科、外科、五官科及妇科等体检,并为她们建立健全健康档案。

记者 赵晗 通讯员 徐燕 摄影报道

滨医附院5年后将建成现代化区域医学中心

记者 赵晗

通讯员 张莹莹 蒋芳芳 报道

晨报滨州9月10日讯 9月8日,中国共产党滨州医学院附属医院第三次代表大会召开。滨医附院党委书记赵景刚作工作报告。到2024年,滨医附院要建设成为医疗服务、科技创新和人才培养优势突出,人民群众和医护人员舒心的疑难危重病诊疗中心、医学科研创新中心、医学人才培养中心,成为综合实力强、辐射范围广、社会声誉好的现代化区域医学中心。

上海智临公司 来滨州经开区洽谈合作

记者 田望月 报道

晨报滨州9月10日讯 9月6日,滨州市商务局、上海智临公司客商来到滨州经济技术开发区洽谈合作。座谈会上,上海智临公司负责人就自身在智能制造、创新孵化等领域的管理运作经验进行阐述,并结合开发区的产业发展需要和区位优势,搞好合作模式创新,走出具有引领示范效应的共赢之路。

滨州两城管执法人员获市级道德模范

记者 刘萍

通讯员 司光昌 报道

晨报滨州9月10日讯 9月6日晚上,滨州市第七届道德模范颁奖典礼举行,共评出市道德模范35名,滨州市城市管理局执法人员刘春喜、滨城区

杨柳雪镇城管执法中队执法人员张俊波当选。

刘春喜是滨州市迄今为止唯一一既捐献造血干细胞又捐献淋巴细胞的志愿者。2018年6月25日,他首次捐献200毫升造血干细胞,因天气原因未及

时送出。次日,为保证质量补充采集,他二话未说又捐了100毫升。2019年1月22日,因患者病情需要,他又捐献出120毫升淋巴细胞。不到7个月的时间完成三次捐献,刘春喜因他的爱心和奉献成功当选

本届助人为乐类市级道德模范。

张俊波是滨城区杨柳雪镇城管执法中队执法人员,2019年3月5日他勇救落水妇女,被评为见义勇为类市级道德模范。